8611. Вода и лед
Ведро наполнили водой и поставили на улицу. Температура воздуха снаружи равна t градусов. Выведите “Water” если t положительное, и “Ice” в противном случае.

Вход. Одно целое число t (-109 ≤ t ≤ -109).

Выход. Выведите “Water” если t положительное, и “Ice” если t равно нулю или отрицательное.

	Пример входа 1
	Пример выхода 1

	3
	Water

	
	

	Пример входа 2
	Пример выхода 2

	-6
	Ice


РЕШЕНИЕ

условный оператор
Анализ алгоритма

Для решения задачи воспользуемся условным оператором.
Реализация алгоритма

Читаем входное значение температуры t.
scanf("%d", &t);
В зависимости от значения t выводим ответ.

if (t > 0)

  printf("Water\n");

else
  printf("Ice\n");

Java реализация

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args) 
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in);
    int t = con.nextInt();
    if (t > 0)
      System.out.println("Water");
    else
      System.out.println("Ice");    

    con.close();
  }
}
Python реализация

Читаем входное значение температуры t.
t = int(input())
В зависимости от значения t выводим ответ.

if t > 0:
  print("Water")
else:
  print("Ice")
